



भारत के स्टाफ बल्लेबाजों ने पिछले कुछ वर्षों में टर्निंग पिचों पर खेलने से अपना आत्मविश्वास खो दिया है जिससे उनके घरेलू ऑसट में गिरावट आई है और उनके करियर पर प्रतिकूल प्रभाव पड़ा है। - हरभजन सिंह

भारतीय गेंदबाज, भारतीय बल्लेबाजों के बारे में बोलते हुए।



खेल जगत

आज का खिलाड़ी



गैरी कस्टन

पाकिस्तान की सीमित ओवरों की टीम के मुख्य कोच गैरी कस्टन ने पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड के साथ मतभेद पैदा होने के कारण अपनी नियुक्ति के छह महीने के अंदर ही अपने पद से इस्तीफा दे दिया है। भारत की 2011 में वनडे विश्व कप की चैंपियन टीम के कोच रहे 56 वर्षीय कस्टन को

पोसीबी ने इस साल अप्रैल के आखिर में मुख्य कोच नियुक्त किया था। पोसीबी ने एक्स पर लिखा, "पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड ने आज घोषणा की कि जेसन गिलेस्पी अगले महीने ऑस्ट्रेलिया के सीमित ओवरों के दौर पर पाकिस्तान की पुरुष क्रिकेट टीम के कोच होंगे।

क्या आप जानते हैं? ... विश्व कप फुटबॉल के एक मैच में सर्वाधिक गोल का रिकार्ड ऑस्ट्रेलिया और स्वीजरलैंड के बीच (7-5) खेले गये मैच के दौरान हुआ।

चोटिल जाकेर दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ बांग्लादेश के दूसरे टेस्ट से बाहर



चटगांव, 28 अक्टूबर। विकेटकीपर बल्लेबाज जाकेर अली चोट के कारण दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ बांग्लादेश के दूसरे टेस्ट से बाहर हो गए हैं। उनकी जगह पर महिदुल इस्लाम अंकोन को टीम में जगह दी गई है। जाकेर को रिविवा को चटगांव के जहूर अहमद चौधरी स्टेडियम में प्रशिक्षण के दौरान चोट लगी थी। बांग्लादेश के फिजियो बैजदुल इस्लाम खान ने कहा, जाकेर अली को कल बल्लेबाजी अभ्यास के दौरान चोट लगी थी। उन्हें पहले भी चोट लग चुकी है उनके पिछले रिकार्ड को देखते हुए उन्हें ठीक होने में कुछ समय लग सकता है। उन्हें दूसरे टेस्ट से बाहर कर दिया गया है। जाकेर अली ने दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ पहले टेस्ट में बांग्लादेश की दूसरी पारी में टेस्ट पदार्पण करते हुए अर्धशतक बनाया था। जाकेर की जगह महिदुल इस्लाम को टीम में जगह दी गई है। महिदुल ने पिछले सप्ताह सिलहट डिवीजन के खिलाफ 118 रन बनाकर अच्छी फॉर्म में हैं।

राजस्थान-गुजरात रणजी मैच राजस्थान के तेज गेंदबाज अशोक शर्मा की घातक गेंदबाजी

जयपुर, 28 अक्टूबर। आरसीए एडहॉक कमेटी संयोजक व विधायक जयदीपबिहाणी के अनुसार बीसीसीआई के घरेलू क्रिकेट सत्र 2024-25 की राष्ट्रियक्रिकेट प्रतियोगिता रणजी ट्रॉफी के जयपुर के सवाई मान सिंह स्टेडियम पर राजस्थान क्रिकेट संघ की मेजबानी में खेले जा रहे राजस्थान - गुजरात रणजी मैच के तीसरे दिन मैच रोमांचक मोड़ पर।

गुजरात दूसरी पारी 129/4

तीसरे दिन का खेल समाप्त होने तक गुजरात ने अपनी दूसरी पारी में 4 विकेट के नुकसान पर 129 रन बना लिए थे। राजस्थान के गेंदबाज अनिकेत चौधरी ने शानदार गेंदबाजी करते हुए गुजरात टीम के सलामी बल्लेबाजों को टीम के 15 रन के स्कोर पर पेंचवेलियनलौटा दिया। राजस्थान के गेंदबाजों की शानदार गेंदबाजी के सामने शुरूआतीइटकों के बाद गुजरात टीम ने अपनी दूसरी पारी में संभल कर खेलते हुए तीसरे दिन का खेल समाप्त होने तक 4 विकेट के नुकसान पर 129 रन बना लिए थे। राजस्थान के गेंदबाज अनिकेत चौधरी दिन के सबसे सफल गेंदबाज रहे। अनिकेत चौधरी 25/3 व अजय सिंह कुकना 43/1 विकेट प्राप्त किये।

राजस्थान पहले पारी 194/8

राजस्थान ने आज मैच के दूसरे दिन का खेल समाप्त होने तक अपनी पहली पारी में 8 विकेट के नुकसान पर 194 रन बना लिए थे। टीम के बल्लेबाजसचिन यादव 49, करण लाम्बा 37, मुकुल चौधरी 28, निखिल सचदेव 27, राज शर्मा 13 व दूसरे दिन का खेल समाप्त होने तक अशोक शर्मा नाबाद 12 व चेतन शर्मा नाबाद 1 रनबनाकर खेल रहे थे।

बीसीसीआई सीनियर वीमेन टी 20 ट्रॉफी-राजस्थान-मेघालय मैच

राजस्थान की जीत में आयुषीगर्ग, सुमित्रा जाट, ज्योति चौधरी, रिंकू टांक व शानू सेन चमकी बीसीसीआई द्वारा त्रिवेंद्रम में आयोजित की जा रही बीसीसीआई सीनियर वीमेन टी 20 क्रिकेट प्रतियोगिता में आज राजस्थान-मेघालयटीमें के मध्य खेले गए मैच में राजस्थान ने शानदार जीत दर्ज की। राजस्थान की जीत में आयुषीगर्ग के अर्धशतकीय पारी, राजस्थान पारी 141/2

भारतीय स्टेट बैंक, जयपुर मंडल द्वारा स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिताओं का आयोजन

जयपुर, 28 अक्टूबर। भारतीय स्टेट बैंक, मण्डल कल्याण समिति, जयपुर मण्डल के तत्वाधान में मण्डल स्तरीय खेल कूद प्रतियोगिताओं का आयोजन 6 अक्टूबर से 26 अक्टूबर तक (अवकाश दिवसों पर) किया गया, जिसमें शतरंज, टेबल टेनिस, वालीबाल, कैरम, वेडमिंटन, कबड्डी एवं क्रिकेट जैसे खेल शामिल थे। इन खेलों में स्थानीय प्रधान कार्यालय, कॉर्पोरेट केंद्र की संस्थापनाओं, प्रशासनिक कार्यालयों एवं उनके अधीनस्थ सभी शाखाओं/कार्यालयों में कार्यरत कर्मचारियों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। इस दौरान शतरंज, टेबल टेनिस, वालीबाल के फाइनल 13 अक्टूबर को तथा कैरम, वेडमिंटन, कबड्डी एवं क्रिकेट खेलों के फाइनल मैचों का आयोजन 26 अक्टूबर 2024 को स्थानीय प्रधान कार्यालय, सवाई मानसिंह स्टेडियम एवं सी-3 क्रिकेट ग्राउंड एंड परफॉर्मंस अकादमी में रखा गया। खेलों के दौरान सभी प्रतिभागियों ने शानदार खेल का प्रदर्शन किया।

ड्रेपर ने जीता खिताब

वियना, 28 अक्टूबर। ब्रिटेन के जैक ड्रेपर ने रूस के कारेन खानानोव को 6-4, 7-5 से हराकर वियना ओपन का खिताब जीता। रिविवा को हुये मुकाबले में ड्रेपर ने पहला सेट जीता और दूसरे सेट में 4-0 की बढ़त बनाई। ड्रेपर ने लय के साथ खेलते हुए अपना पहला एटीपी 500 खिताब और दूसरा एटीपी टूर खिताब जीता।

लक्ष्मण दक्षिण अफ्रीका दौरे के लिए भारतीय टीम के कोच

नई दिल्ली, 28 अक्टूबर। पूर्व भारतीय क्रिकेटर बीबीएस लक्ष्मण साउथ अफ्रीका दौरे के लिए टीम इंडिया के कोच बनाए गए हैं। टीम इंडिया के हेड कोच गौतम गंभीर को ऑस्ट्रेलिया दौर पर जाना है। ऐसे में लक्ष्मण को वाइट बॉल टीम का कोच बनाया गया है, भारतीय टीम को अगले महीने साउथ अफ्रीका दौरे पर जाना है। यह सीरीज 8 नवंबर से खेली जाएगी। लक्ष्मण के साथ नेशनल क्रिकेट अकादमी से जुड़े साईराज बहुतुले, ऋषिकेश कानिठकर और सुभादीप घोष सपोर्टिंग स्टाफ के तौर पर जाएंगे। बहुतुले हाल ही में इमर्जिंग एशिया कप के लिए इंडिया-ए के मुख्य कोच थे। वहीं, कानिठकर बैटिंग कोच और सुभादीप घोष फील्डिंग कोच थे। साउथ अफ्रीका के लिए टीम 4 नवंबर के आसपास रवाना होगी। भारत 8, 10, 13 और 15 नवंबर को क्रमशः डरबन, गेबेरा, सेंचुरियन और



जोहान्सबर्ग में चारट टी-20 अंतरराष्ट्रीय मैच खेलेगा। 25 अक्टूबर (शुक्रवार) को चार टी-20 मैचों के लिए सूर्यकुमार यादव की अगुआई में 15 सदस्यीय टीम की घोषणा की। साउथ अफ्रीका दौरे के लिए चुनी गई भारतीय टीम सूर्यकुमार यादव

(कप्तान), अभिषेक शर्मा, संजु सैमसन (विकेटकीपर), रिंकू सिंह, तिलक वर्मा, जितेश शर्मा (विकेटकीपर), हार्दिक पंड्या, अक्षर पटेल, रमनदीप सिंह, वरुण चक्रवर्ती, रवि बिश्नोई, अर्शदीप सिंह, विजयकुमार वैशाक, आवेश खान, यश दयाल।

पुणे टेस्ट में हार के लिए बैटर दोषी : मांजरेकर

नई दिल्ली, 28 अक्टूबर। पूर्व भारतीय क्रिकेटर संजय मांजरेकर ने पुणे में दूसरे टेस्ट में न्यूजीलैंड से मिली हार के लिए भारतीय बल्लेबाजों को जिम्मेदार माना है। साथ ही उन्होंने सरफराज खान से पहले वॉशिंगटन सुंदर को बैटिंग ऑर्डर में प्रमोट करने के लिए कप्तान रोहित शर्मा की आलोचना की है। पुणे टेस्ट में भारत को हराने के साथ ही न्यूजीलैंड ने तीन टेस्ट मैचों की सीरीज में 2-0 की बढ़त बना ली है और सीरीज पर भी कब्जा जमा लिया है। भारत को 12 साल बाद घरेलू सीरीज में हार का सामना करना पड़ा है। संजय ने क्रिकेट की वेबसाइट क्रिकइंफो से पुणे टेस्ट में भारतीय हार के वजहों पर बातचीत की।

पूरन, मयंक और बिश्नोई को रिटेन कर सकती है

नई दिल्ली, 28 अक्टूबर। 2025 में लखनऊ सुपर जायंट्स, कैरेबियन क्रिकेटकीपर बल्लेबाज निकोलस पूरन, भारतीय तेज गेंदबाज मयंक यादव और स्पिनर रवि बिश्नोई को रिटेन कर सकती है।

सभी क्रिकेट प्रशंसकों और बीसीसीआई से माफी : शमी

नई दिल्ली, 28 अक्टूबर। भारतीय तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी ने प्रशंसकों और भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) से माफी मांगी है क्योंकि बोर्ड ने ऑस्ट्रेलिया दौरे के लिए उनकी वापसी में जल्दबाजी नहीं करने का फैसला किया है क्योंकि वह अभी तक मैच फिटनेस हासिल नहीं कर पाए हैं। शमी ने सर्जरी करवाने के बाद राष्ट्रीय क्रिकेट अकादमी (एनसीए) में अपना 'रिहैबिलिटेशन' पूरा किया। लेकिन उनके घुटनों में सूजन के कारण उनकी वापसी की योजना में रूकावट आई। हालांकि शमी ने हाल में घोषणा की थी कि उन्हें कोई दर्द नहीं है। शमी ने इन्स्टाग्राम पर अपनी ट्रेनिंग का एक वीडियो पोस्ट किया और कहा कि वह जल्द ही वापसी करेंगे। इस 34 वर्षीय गेंदबाज ने कहा, "मैं प्रयास कर रहा हूँ और दिन-प्रतिदिन अपनी गेंदबाजी



फिटनेस में सुधार कर रहा हूँ। मैच के लिए तैयार होने और घरेलू लाल गेंद क्रिकेट खेलने के लिए कड़ी मेहनत करना जारी रखूंगा। सभी क्रिकेट प्रशंसकों और बीसीसीआई से भी माफी मांगता हूँ। लेकिन थोड़ा और दूर नहीं है। शमी ने इन्स्टाग्राम पर अपनी ट्रेनिंग का एक वीडियो पोस्ट किया और कहा कि वह जल्द ही वापसी करेंगे। इस 34 वर्षीय गेंदबाज ने कहा, "मैं प्रयास कर रहा हूँ और दिन-प्रतिदिन अपनी गेंदबाजी

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा रन फोर यूनिटी को दिखाएंगे हरी झंडी



जयपुर, 28 अक्टूबर। लोह पुरुष सरदार वल्लभ भाई पटेल की जयंती के अवसर पर पूरे प्रदेश में 29 अक्टूबर को रन फोर यूनिटी दौड़ का आयोजन किया जा रहा है। इसी कडी में मंगलवार को गुलाबी नगरी में भी इसका आयोजन होगा। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा प्रातः 07:00 बजे अमर जवान ज्योति से हरी झंडी दिखाकर इस दौड़ को रवाना करेंगे। राजस्थान राज्य क्रोडा परिषद के सचिव, राजेन्द्र सिंह सिसोदिया ने बताया कि रन फोर यूनिटी दौड़ के



अवसर पर आम जनों से अधिक से अधिक संख्या में भाग लेने की अपील की गई है। इस दौड़ में अन्तर्राष्ट्रीय, राष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ियों सहित प्रशिक्षकगण, विभिन्न रनर्स क्लब, सामाजिक संघटनों के प्रतिनिधि, स्कूल कॉलेजों के छात्र-छात्राएं भाग लेंगे। उन्होंने बताया कि रन फोर यूनिटी दौड़ सवाई मानसिंह स्टेडियम से प्रारम्भ होकर विधानसभा, नगर निगम, अर्जुन गेट, रामबाग सर्किल और अम्बेडकर सर्किल से होते हुए वापिस सवाई मानसिंह स्टेडियम के 5 नम्बर गेट पर समाप्त होगी। युवा मामले एवं खेल विभाग के शासन सचिव और राजस्थान राज्य क्रोडा परिषद के अध्यक्ष डॉ. नीरज के. पवन ने सोमवार की सायं को तैयारियों का जायजा लिया। डॉ. पवन ने इस कार्यक्रम से जुड़े अधिकारियों और कर्मचारियों को तैयारियों के संबंध में आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इस अवसर पर सचिव राजस्थान राज्य क्रोडा परिषद राजेन्द्र सिंह सिसोदिया, नगर निगम जयपुर ग्रेटर के डिप्टी कमिश्नर प्रियवर्ति सिंह चारण सहित खेल परिषद के अधिकारी उपस्थित थे।

एआईएफएफ डी लाईसेंस फुटबॉल कोचिंग कोर्स का समापन बीकानेर में, 28 अभ्यर्थियों ने भाग लिया



जयपुर, 28 अक्टूबर। 13 आरएसी स्थित चैन सिंह स्टेडियम में जिला फुटबॉल संघ बीकानेर के तत्वाधान में जारी ऑल इंडिया फुटबॉल फेडरेशन डी लाईसेंस फुटबॉल कोचिंग कोर्स का समापन आज हुआ, कोर्स प्रभारी भैरूरतन ओझा ने बताया की 24 अक्टूबर से प्रारंभ हुए इस पांच दिवसीय कोर्स में पूरे प्रदेश से 28 प्रतिभागियों ने भाग लिया, कोर्स में पांचों दिन तीन सेशन में एआईएफएफएफ इंस्ट्रक्टर प्रियदर्शन ने फुटबॉल कोच की बारीकियाँ सिखाई तथा प्रैक्टिकल एजाम एवं थ्योरी एजाम भी लिया जिसके परिणाम के आधार पर फुटबॉल कोच चयनित किए जाएंगे। आज हुए समापन समारोह में मुख्य अतिथि अर्जुन अर्वाडी मगन सिंह राजवों, पूर्व राष्ट्रीय खिलाड़ी देवी सिंह राजवों, संघ उपाध्यक्ष रहमत अली, फुटबॉल कोच भीम सिंह भाटी द्वारा प्रतिभागियों को मोमेंटो प्रदान कर सम्मानित किया इस मौके पर श्री राजवों

ने कहा की राजस्थान फुटबॉल संघ पिछले काफी समय से अच्छा काम कर है जिसका लाभ प्रदेश के फुटबॉल खिलाड़ियों को मिल रहा है, वहीं संच उपाध्यक्ष रहमत अली ने कहा की राजस्थान फुटबॉल संघ और जिला फुटबॉल संघ बीकानेर के तालमेल से बड़े बड़े

आरपीसी पोलो कप टूर्नामेंट : कृष्णा पोलो बनाम केवेलियर्स और कानोता पोलो बनाम आरपीसी के बीच मुकाबला आज

जयपुर, 28 अक्टूबर। आरपीसी पोलो कप (02 गोल) टूर्नामेंट 28 अक्टूबर से 3 नवंबर तक रामबाग पोलो मैदान और 61 केवेलीर मैदान पर खेला जाएगा। टूर्नामेंट दो पुरों में विभाजित टीमों के बीच खेला जाएगा। टूर्नामेंट में पांच टीमों हिस्सा ले रही है। पांच टीमों को दो पुरों में बांटा गया है। पुर ए में कृष्णा पोलो, केवेलियर्स और सैंडल अप, पुर बी में कानोता पोलो और आरपीसी टीम को रखा गया है। मंगलवार को दो मैच खेले जाएंगे, पहला मैच 61 केवेलियर्स मैदान नम्बर 3 पर कृष्णा पोलो बनाम केवेलियर्स के मध्य सुबह 10 बजे वहीं दूसरा मैच रामबाग पोलो मैदान पर शाम 4 बजे कानोता पोलो बनाम आरपीसी के मध्य खेला जाएगा।

खेल मंत्री कर्नल राज्यवर्द्धन सिंह ने लांच किये 3 पोर्टल

जयपुर, 28 अक्टूबर। राजस्थान के युवाओं और खिलाड़ियों को अब इधर-उधर भटकना नहीं पड़ेगा। इनकी सुविधा के लिए युवा मामले एवं खेल विभाग द्वारा तीन पोर्टल लांच किए गए हैं। अब उन्हें एकल विन्डो की सुविधा उपलब्ध करवाई गई है। खेल मंत्री डॉ. कर्नल राज्यवर्द्धन सिंह राठौड़ ने जिन तीन पोर्टलों को लांच किया है, उसमें ब्लॉक, जिला, संभाग एवं राज्य स्तर पर "युवा महोत्सव" में युवाओं का रजिस्ट्रेशन पोर्टल, "राजस्थान यूथ आईकॉन अवॉर्ड" का रजिस्ट्रेशन पोर्टल और खिलाड़ियों के स्पोर्ट्स प्रमाण-पत्र के लिए "डिजिटल रिपोर्टिंग" पोर्टल शामिल है।



खेल मंत्री, युवा मामले एवं खेल विभाग द्वारा सोमवार को लांच किए गये पोर्टल का उद्देश्य राज्य की विभिन्न सूचनाओं को एकीकृत स्त्रोत के रूप में इस पोर्टल के माध्यम से युवाओं

व खेलों से जुड़ी सभी महत्वपूर्ण जानकारियाँ एक ही जगह उपलब्ध हो सकें। कर्नल राज्यवर्द्धन सिंह राठौड़ ने पोर्टल लॉन्चिंग के बाद कहा कि अब रिपोर्टिंग पोर्टल खिलाड़ियों को उनके सभी खेल प्रमाण पत्रों को डिजिटल रूप में सुरक्षित रखने की सुविधा देगा, जिससे उन्हें भौतिक प्रमाण पत्रों की सुरक्षा की चिंता नहीं करनी पड़ेगी। खेल मंत्री ने बताया कि विभिन्न बजट घोषणाओं के सफल क्रियान्वयन के लिए युवा मामले एवं खेल विभाग की वेबसाइट पर पोर्टल तैयार किया गया है। राष्ट्रीय युवा महोत्सव की तर्ज पर ल्वनजी क्ल (12 जनवरी) के अवसर पर "राज्य युवा महोत्सव" आयोजित किया जाना प्रस्तावित है।

// राजस्थान राज्य हैंडबॉल संघ // राज्य हैंडबॉल प्रतियोगिताओं का कैलेंडर जारी

केवल रजिस्टर्ड खिलाड़ी ही भाग ले सकेंगे

जयपुर, 28 अक्टूबर। राजस्थान राज्य हैंडबॉल संघ ने सोमवार को सत्र 2024-25 की सब जूनियर, जूनियर तथा सीनियर राज्य हैंडबॉल प्रतियोगिताओं का कैलेंडर जारी कर दिया। इन प्रतियोगिताओं में केवल रजिस्टर्ड खिलाड़ी ही भाग ले सकते हैं। जिनके पास आरएच-पिन नंबर होगा। जिन खिलाड़ियों ने रजिस्ट्रेशन नहीं करवाया है वे खिलाड़ी राज्य हैंडबॉल संघ की वेबसाइट पर लॉगिन कर रजिस्टर्ड करें। राजस्थान राज्य हैंडबॉल संघ के मानद सचिव यश प्रताप सिंह ने इसकी जानकारी देते हुए बताया कि 29वीं राजस्थान राज्य सब जूनियर हैंडबॉल प्रतियोगिता (बालक व बालिका) का आयोजन जालौर में 14 से 17 नवंबर तक होगा। इसमें 01.01.2010 को या उसके बाद जन्मे खिलाड़ी भाग ले सकते हैं। इसी प्रकार 41वीं राजस्थान राज्य जूनियर हैंडबॉल प्रतियोगिता (बालक व बालिका) का आयोजन चित्तौड़गढ़ में 29 नवंबर से 2 दिसंबर तक होगा। इसमें



01.01.2005 को या उसके बाद जन्मे खिलाड़ी भाग ले सकते हैं। उन्होंने बताया कि 47वीं राजस्थान राज्य सीनियर महिला हैंडबॉल प्रतियोगिता का आयोजन जय भवानी हैंडबॉल अकादमी द्वारा श्रीगंगानगर में 6 से 9 दिसंबर तक किया जाएगा। जबकि राज्य सीनियर पुरुष हैंडबॉल प्रतियोगिता का आयोजन बारां में 14 से 17 दिसंबर तक किया जायेगा। यश प्रताप सिंह ने बताया कि इन प्रतियोगिताओं के दौरान ही राष्ट्रीय प्रतियोगिता के लिये राज्य के संभावितों का चयन भी किया जायेगा।

भारत सरकार
कार्पोरेट कार्य मंत्रालय
त्वरित कार्रवाई हेतु प्रसंस्करण केंद्र (सी-पेस),
आई.आई.सी.ए. बिल्डिंग, 7^थ मंजिल,
प्लॉट P-6,7,8, से-5, आई.एम.टी. मनेसर,
गुर्गाँव, हरियाणा - 122050.
Email: roc.cspace@mca.gov.in

गणराज्य भारत
सर्वजनिक सूचना
[कम्पनी अधिनियम की धारा 248 (2) और उपधारा (4) और कम्पनी (कम्पनी रजिस्ट्रार से कम्पनियों का नाम हटाना) नियम, 2016 के नियम 7 के अनुसरण में]

सर्वजनिक नोटिस :ROC/C-PACE/S1K-2/248(2)/2024-25/1043 दिनांक-25/09/2024

संदर्भ: 1.कम्पनी अधिनियम, 2013 की धारा 248 (2) के तहत निम्नलिखित (13) कम्पनियों का नाम राजस्थान राज्य से हटाने के मामले में:

S No.	Work Item	CIN	Hindi Name
1	AB0581523	U64920RJ2023PTC090857	अर्णव्यामिन माइक्रोफाइननेस प्राइवेट लिमिटेड
2	AB0386156	U72200RJ2019PTC064708	हाइपेज मीडिया एंड प्रमोशन प्राइवेट लिमिटेड
3	AB0370329	U27107RJ1994PTC008571	महेश मेटल्स प्राइवेट लिमिटेड
4	AB0367838	U70200RJ2017PTC057916	कटिया रियल्टी सॉल्यूशंस प्राइवेट लिमिटेड
5	AB0319573	U14294RJ2022PTC084043	स्टोनवर्स डीआरसी मार्केटप्लेस प्राइवेट लिमिटेड
6	AB0277148	U52520RJ2021PTC076664	आरू फिजिटल प्राइवेट लिमिटेड
7	AB0136951	U72900RJ2022PTC083618	सुडवाल टेक्नोलॉजी प्राइवेट लिमिटेड
8	AB0099718	U45309RJ2021PTC074994	केएंड सी कॉन्ट्रैक्ट्स प्राइवेट लिमिटेड
9	AB0091117	U31102RJ2009PTC030231	सुपर पावर ट्रांसफार्मर प्राइवेट लिमिटेड
10	AB0091048	U62099RJ2023PTC086387	पीएक्सडीपी सॉफ्ट प्राइवेट लिमिटेड
11	AA9798949	U85100RJ2020PTC072677	माय टेली हॉस्पिटल एट होम प्राइवेट लिमिटेड
12	AA10045136	U01100RJ2020PTC068633	दशमी सौड प्राइवेट लिमिटेड
13	AA10019597	U21023RJ2013PTC041398	बीएचजी पैकेजिंग प्राइवेट लिमिटेड

2. इसके द्वारा यह सूचित किया जाता है कि कम्पनी अधिनियम, 2013 की धारा 248 (2) के तहत कम्पनी रजिस्ट्रार को उपर्युक्त कम्पनियों के नाम कम्पनी रजिस्ट्रार से इस आधार पर नाम हटाने का आदेश प्राप्त हुआ है कि कम्पनी के निगमन के एक वर्ष के भीतर कारोबार आरंभ करने में विफल रहे हैं या इस आधार पर कि कम्पनी पूर्ववर्ती 2 वित्तीय वर्षों से कारोबार नहीं कर पाई है और इस अवधि के भीतर कम्पनी अधिनियम 2013 की धारा 455 के तहत निष्क्रिय कम्पनी की स्थिति प्राप्त करने का आदेश का आदेश नहीं किया है या कम्पनी ने निष्क्रिय कम्पनी की स्थिति प्राप्त कर ली है, पर वे कम्पनी के रूप में पंजीकरण नहीं रखना चाहते और अतः कम्पनी रजिस्ट्रार से अपना/अपने नाम हटाने का अनुरोध किया है।

3. तदनुसार, कम्पनी रजिस्ट्रार उपर्युक्त कम्पनियों के नामों को कम्पनियों के रजिस्ट्रार से हटाने का प्रस्ताव करता है।

4. यदि किसी व्यक्ति/संस्था को कम्पनी को कम्पनी रजिस्ट्रार से कम्पनियों का नाम हटाने के प्रस्ताव से आपत्ति है तो वह व्यक्ति/संस्था इस सूचना के प्रकाशन की तारीख से 30 (तीस) दिनों के भीतर उपर्युक्त कार्यालय के पते पर अपनी आपत्ति भेज सकते हैं।

इरकान तिर्की
सहायक रजिस्ट्रार
प्रसंस्करण त्वरित कार्रवाई निकास केंद्र
CBC 07123/11/0489/2425